

豪宅带着普通房跑

(接B40版)

»学者观点

金岩石:政府调控应当“双轨制”

在新盘高开的同时,许多购房人都发现:市内二手房反而成为了价格“低谷”,真正去购买时,发现它们也涨了许多。经济学家金岩石将此形容为“豪宅带着普通房跑”。

他认为,楼市应当区别这两类房源,实行“双轨制”。

政府要调控商品房,就要用税收杠杆,提高持有住宅的成本,这叫住宅持有税。可以

以城市的均价画线条,均价以下的房子不交税,均价以上的房子到均价3倍之间交1%,均价3倍以上的房子从交税比例上升到5%,这样不管购房人什么时候买房子,政府只要管住两个中心,一个是公租中心,一个是估算中心,就能避免豪宅带着市场跑,使得买房人和未买房人之间的差距越拉越大,从而使得许多普通购房人都不由自主地加入买房大军。



抢盘无处不见 陈英 摄

胡志刚:楼市要洗牌但要三五年

近日,有关房产保有税出台和收紧高端住宅用地供应的风声四起,这会不会是该政策出台前开发商最后的疯狂?还是楼市上升期必然出现但需要调整的现象呢?有关于此,中国房地产研究会副会长、江苏省城市发展研究院房地产研究所所长胡志刚则表示,他觉得,这次的调控是风声小,有点可能不小,炒房族们的风险和相应的预期都在加大。

胡志刚分析认为,实际楼市高烧不退、屡次调控均告失败的根本原因就在于土地的招拍挂制度和我国的财政体制。地方政府炒作土地的积极性太高,长期以来财政上中央拿大头,地方拿小头的方式使得地方政策从某

某种程度上来说,不得不以地生财。中央级媒体虽然连续抨击高房价,但是有些时候没有触碰到这个关键问题。

这种体制问题当然不容易解决,但他觉得,目前这种情况已出现了微妙变化。重庆提出房地产特别税,全国已有京、沪、穗四个城市试点征房产税,中央和地方原来的税源分配模式就有可能改变,存量税收暂时不可能有变化,但中央已准备开刀了,让地方开征新税种。这一方面是利用税收杠杆加强调控,

一方面又是改革财税体制,让地方财政富起来,为让土地财政退烧,可谓一石二鸟。同时,央企

退出楼市虽然并不彻底,但至少有可能会变化,但中央已准备开刀了,让地方开征新税种。这一方面是利用税收杠杆加强调控,一方面又是改革财税体制,让地方财政富起来,为让土地财政退烧,可谓一石二鸟。同时,央企退出楼市虽然并不彻底,但至少

»一周热盘

诚品城:4月8日,诚品城推出3号楼和6号楼两幢房源,共64套。

意向客户高达200多组。开发商在4月8日下午临时开盘,2个小时不到新推房源一抢而空。4月10日,诚品城又提前公开2号楼和4号楼,备选的76套房源也几乎全部被认走。

雅居乐花园:雅居乐花园计划在4月10日推出“上品”房源,但4月9日下午购房者自发地赶到了售楼处。由于人数聚集太多,开发商不得提前发放号牌,在当日下午3点钟拿到新推房源的销售许可证后,提前开盘。

世茂外滩新城:4月10日,一位赶到售楼处的客户没有买到合意房源。因为“只好视角的房子被抢光了。”世茂外滩新城企划部经理丁健告诉记者,3月,总价在300万元—700万元的房子,共卖出了100多套。

威尼斯水城:上周末推出了小高层,开盘两天,共成交140套。

»业内观察

“连夜排队”和“日光盘”都是市场疯狂而非理性的标志。购房者要保持冷静,不得不买房的,要选择品牌房企。——高科置业营销负责人夏小虎

正是因为上市量小,才发生了楼盘敢于涨价,购房者疯抢的现象。个人判断,下半年供应量集体上市以后,市场肯定会发生一定调整。建议购房者不妨等到下半年看看。——雅居乐花园销售部经理邵晴

本版采写 孙洁 杨连双

超级大盘江北造城
苏宁天润城销售一路领先

今年以来,江北一枝独秀,连月来始终占据着全市成交量榜首。而作为江北楼市最主要的企业之一,苏宁环球无疑是不得不提及的,其开发的“苏宁系”楼盘也已无可争议地成为了江北成交主力。其中,苏宁天润城表现尤为抢眼,3月项目的销售金额、销售面积、销售套数在全市均位列首位。



项目实景

难以复制的苏宁模式

有专家指出,苏宁环球超级郊区大盘的方式越来越难复制,尤其是在土地交易越来越市场化以及政府打击囤地的情况下。在对超级大盘的复制中,苏宁环球走的是低成本道路,靠的是成本控制能力。据了解,2009年,苏宁环球毛利率达到52.9%,远远超过了同样是提供普通住宅的同行。而苏宁环球南京产品的平均售价还不到1万元/平方米,远远低于主城区平均售价2万元/平方米。在2009年大部分开发商的毛利率大幅下降同时,苏宁环球的毛利率与去年持平。

目前,苏宁环球旗下项目中有近一半位于南京江北核心地段。其中威尼斯水城和天润城都是超级大盘,售价由较早前的3000—4000元/平方米上涨至目前近10000元/平方米。今年3月10日,南京成功申办2014年青奥会,为积极解决过江交通瓶颈问题,纬三路过江隧道将提前至2013年通车,地铁3号线也计划提前竣工。以天润城为例,据悉,地铁3号线的江�新村站将直通天润城,这个超级大盘数万居民的出行将更加便捷。在教育配套方面,琅琊路小学天润城分校已于2009年9月1日正式挂牌成立,而十四街区丽河名校园在建,公交线网、景观、绿化等方面与前期开发的街区相比更是进一步得到提升,便捷交通、名校教育、丽河美景,天润城对购房者吸引力十足。

南京房价整体上节节走高,相对而言,江北房价的上升空间依然很大。所以近期以来,江北成交量占据了整个南京楼市的一半左右,成为刚性需求购买的热点区域。而天润城更正将普通老百姓作为主要客群,4月3日,项目十二街区已经开盘,推出了两栋11层的小高层,主力面积有86、90、100平方米,均价9600元/平方米。快报记者 葛九明

两万业主的共同选择

以规模而言,360万平方米的规划是超大手笔;以实力而言,苏宁环球的品牌实力有目共睹;以开发时间而言,5年的时间,从第一街区到十四街区丽河名校园,目前天润城已拥有近2万户业主。天润城的“大盘”之名可谓名副其实。近期,关于江北的利好不断传出:纬七路过江通道将于今年5月启用,纬七路西延线5月将与过江隧道同步通车,纬三路过江通道也将提前一年,于2013年建成通车。另外,地铁3号线的提前动工对天润城的热销也功不可没。据悉,在百润路路口设置的京新村站将直通天润城,这个超级大盘数万居民的出行将更加便捷。在教育配套方面,琅琊路小学天润城分校已于2009年9月1日正式挂牌成立,而十四街区丽河名校园在建,公交线网、景观、绿化等方面与前期开发的街区相比更是进一步得到提升,便捷交通、名校教育、丽河美景,天润城对购房者吸引力十足。

南京房价整体上节节走高,相对而言,江北房价的上升空间依然很大。所以近期以来,江北成交量占据了整个南京楼市的一半左右,成为刚性需求购买的热点区域。而天润城更正将普通老百姓作为主要客群,4月3日,项目十二街区已经开盘,推出了两栋11层的小高层,主力面积有86、90、100平方米,均价9600元/平方米。快报记者 葛九明

世茂外滩新城启动“南京儿童绘南京”

活动现场

由南京市下关区政府和南京世茂外滩新城共同主办的“共迎青奥 放飞梦想”、“美丽的滨江我的家”、“南京美景”等主题的画作送到位于南京市南通路99号的世茂外滩新城的售楼处,另外5月中旬,由1000多位“金陵小画家”组成的大阵将要在世茂外滩新城项目的滨江大道上现场作画,由多位专家组成的评委会将在所有作品中评选出多个奖项,盛大的颁奖仪式将在六一儿童节期间隆重举行。

自从南京成功申办2014年青奥会以来,各行各业都在为办好青奥会、当好东道主出谋划策。一向热心于公益事业的世茂集团也为此倾注力量,继2007年世茂外滩新城在南京捐建两所希望小学后,此次世茂集团再度为金陵的青少年事业奉献爱心,发动广大青少年儿童积极投入到筹备青奥会的活动中。

作为本次活动的主办方,世茂外滩新城是南京“现代化滨江城区”的标志性龙头项目,目前该项目建成一期已成为南京长江沿岸的标志性建筑群,而世茂外滩新城二期也即将面世。

星雨华府“树”造豪宅标杆

星雨华府作为以双五星级标准打造的正装豪宅,以全冠移植的园艺手法,甄选已基本成型的树木,一步从容跨越植物漫长的生长过程,带来生机盎然的绿色环境。

找到树形完整,冠幅规整、树龄长久、树种优良并且有些故事的大树,星雨华府在雨润地华掌门人祝义材先生的大力支持下,由主管星雨华府项目的总经理级高管亲自挂帅,在全国范围内开启了声势浩大的选树征程。

当初为了找到一棵合适的桂花树,星雨华府的团队可以说是不辞劳苦,跑遍了湖南、四川、湖北以及安徽包括马鞍山、铜陵、宣城、泾县等大大小小六七个市县,找到了二十多棵候选的大树,精挑细选,才在安徽的某处山上找到了最合适的树。这株108岁的桂花王,从树形上看,是极为罕见的连理状桂花树,是一对夫妻成婚时栽下,到十周年时自然分开两枝,成为姻缘与吉祥

热情中,向世界展现南京的美丽成为世茂外滩新城举办此次活动的创意源泉。依托南京长江最美的景观资源,打造南京最具活力的滨江区生活区的世茂外滩新城将盛邀南京少年儿童,用手中的画笔描绘出“共迎青奥 放飞梦想”的憧憬,描绘出“美丽的滨江我的家”,描绘出“我是青奥小志愿者”……五彩斑斓的画面将向世界展示南京儿童对南京最美的诠释和对青奥会最深情的祝福。

据主办方透露,本次活动从4月10日开始至5月30日,广大青少年儿童都可围绕“共迎青奥 放飞梦想”、“美丽的滨江我的家”、“南京美景”等主题的画作送到位于南京市南通路99号的世茂外滩新城的售楼处,另外5月中旬,由1000多位“金陵小画家”组成的大阵将要在世茂外滩新城项目的滨江大道上现场作画,由多位专家组成的评委会将在所有作品中评选出多个奖项,盛大的颁奖仪式将在六一儿童节期间隆重举行。

作为本次活动的主办方,世茂外滩新城是南京“现代化滨江城区”的标志性龙头项目,目前该项目建成一期已成为南京长江沿岸的标志性建筑群,而世茂外滩新城二期也即将面世。

星雨华府作为以双五星级标准打造的正装豪宅,以全冠移植的园艺手法,甄选已基本成型的树木,一步从容跨越植物漫长的生长过程,带来生机盎然的绿色环境。

找到树形完整,冠幅规整、树龄长久、树种优良并且有些故事的大树,星雨华府在雨润地华掌门人祝义材先生的大力支持下,由主管星雨华府项目的总经理级高管亲自挂帅,在全国范围内开启了声势浩大的选树征程。

当初为了找到一棵合适的桂花树,星雨华府的团队可以说是不辞劳苦,跑遍了湖南、四川、湖北以及安徽包括马鞍山、铜陵、宣城、泾县等大大小小六七个市县,找到了二十多棵候选的大树,精挑细选,才在安徽的某处山上找到了最合适的树。这株108岁的桂花王,从树形上看,是极为罕见的连理状桂花树,是一对夫妻成婚时栽下,到十周年时自然分开两枝,成为姻缘与吉祥

这种游戏要遏制

»场外声音

房地产有没有泡沫

观点一:博鳌亚洲论坛秘书长龙永图乐观表示,在真实的需求面前,中国房地产不会崩盘。也不赞成打压房价,因为房地产对于宏观经济非同小可,功不可没,打压房价可能冷却增长,后果很难预料。不过,他也认为,中国需要第二次房改,政府需加快保障性住房建设,建立稳定、安全的公共租房体制。

观点二:瑞安房地产有限公司主席罗康瑞认为,中国房地产可能有些热,但绝没有泡沫在里面。经济高速增长给予房地产强力的支撑,随着居民收入的提高,房地产也当然是安然无虞的。他还提到一个开发商经常提及的事实:中国土地是稀缺的。“大城市土地基本是不够的。”因此,人们不要“想房价高与不高”,而要关注它的增值能力。“买房子不会错的。”罗康瑞直截了当地说。他唯一担心的是,大家对房价议论太多,导致行政手段的干预,从而打击了地产行业。

观点三:SOHO中国董事长潘石屹的言辞就闪烁得多。在本次论坛上,他说,有的经济学家从五六年前就开始喊泡沫,喊得自己都不相信了,“我倒是开始有点信了”。

观点四:在独立经济学家谢国忠眼里,中国房地产泡沫不仅有,而且已经很大。他在提交博鳌论坛的文章中说,目前,中国经济最大的风险是为保持高增长而将房地产投资最大化。地方政府乐此不疲。这可能是预言的崩盘日期:泡沫可能在2012年破裂。

谢国忠还给出了自己算到的崩盘日期:泡沫可能在2012年破裂。他像预言家一样说,泡沫总是要破的,没有例外,越想推迟其破裂,破裂的后果将越严重。

加税还是减税

观点一:建设部政策研究中心主任陈淮表示,住房保有环节的税收跟调节房价没有本质联系。



在为期三天的博鳌论坛上,房地产成为贯穿始终的热点话题,大腕的观点针锋相对。今天,让我们再听听这些声音。

地方财

政带来巨额收入。“除非通过改革地方政府的评估机制来扭转这一趋势,中国未来两年的资产泡沫将越吹越大,而现在的状况已相当危险。”

谢国忠还给出了自己算到的崩盘日期:泡沫可能在2012年破裂。

他像预言家一样说,泡沫总是要破的,没有例外,越想推迟其破裂,破裂的后果将越严重。

加税还是减税

观点一:微软公司全球资深副总裁张亚勤:吸引多少人才,留住多少人才,决定着城市的竞争力。房价对中国特别是企业的竞争力已经产生了负面影响。

观点二:罗康瑞,不要说房价高还是不高,最重要的是这个城市有没有增值和创造价值的能力。纽约和伦敦大家还是要去,要是没有吸引力,房子送给人家也不去。(综合)

观点二:华远地产董事长任志强认为,要想降房价,非但不能加税,反而应该减税。他说,如提高利率和税收恰恰会增加房价的成本和消费者的成本,恰恰不能让供给增加和房价平稳或下降。“与其将大量的资金用于保障,不如用减息、减租、减税和加大供给的方式,让更多的人能从市场中解决住房问题。当供给大量增加时,又怎么会有天价地出现呢,谁还敢囤地和捂盘?价格自然就平衡了。”

央企退出有没有用?

观点一:潘石屹:这轮房价为何涨得这么急?大背景是一些央企资金雄厚,接连制造“地王”。“地王”一出,房价应声大涨,这是开发商的责任。

观点二:任志强:房价涨成这样,其实和央企关系不大,央企不当“地王”也一样涨价。再说,这次央企也没有真正退出呀。

房价过高对城市的影响

观点一:微软公司全球资深副总裁张亚勤:吸引多少人才,留住多少人才,决定着城市的竞争力。房价对中国特别是企业的竞争力已经产生了负面影响。

观点二:罗康瑞,不要说房价高还是不高,最重要的是这个城市有没有增值和创造价值的能力。纽约和伦敦大家还是要去,要是没有吸引力,房子送给人家也不去。(综合)

团购就是机会! 全城抄底团购火热报名中! 金牌三房总价81.6万元起!



☆360万平米首席教育·地铁大盘,地铁3号线第一站!
☆钻石户型经济超值,两房三房满足不同人群需要!
☆琅琊路小学天润城分校,实现孩子名校就读的梦想!

天润城 | 雨河名校园



C3 建筑面积
约90.05m²
三房两厅一卫

○绝佳机会! 团购特别优惠以飨购房者

教育地铁大底盘天润城|4月19日又推出了雨河名校园十二街区,全面升级的雨河名校园高品质房源立即受到了广大购房者的强力追捧。天润城本周六(4月17日)将携手现代快报特别举办团购活动:现场购房即可享受1%的特别团购优惠。届时,90.05 m²金牌三房,总价81.6万元起!即日起接受报名。来来来,购房客户得知这个消息后兴奋异常,表示一定要抢先报名,可以预见,本周六的天润城必将是一派火爆抢购的盛况。

○抄底热潮! 高性价比、低总价升值潜力十足

日前,楼市暂时并没有真正意义上的利空政策,房价仍有上涨的势头。而南京主城区的房价已到了让人部分人望“房”兴叹的程度,故而近期以来南京楼市的理性需求主要集中在江北板块。天润城主打的是六七一平米的两房、八九十五平米的小三房,这样总价和首付起点都相对较低,降低了置业的门槛。而且户型结构既实用又